3

2

|

4 3 2 ]
1 5
[ (] [] i i g
vl <€
(o] —
F oS! 0 2
5
_ O
(@)
S - 5
+ 9
@/O [ A A
<
ReEes I:
(@)
: o4 2
| o~ 0
D 0
- 1 \/
1 30 - 92
C Codice it | Num. parte Descrizione Qt
STAFFA ORIZZ. ZINCATA
@ 11x25 77000191 A FREDDO 4 )
40000005 DADO M8 ZN 8 6
N 88401 o
40000256 VITE M8X25 ZIN 8 4
‘ I ,PG 40000644 RONDELLA M8X24X3 ZN| 8 %
ot / & 60010005 SCATOLA ] Z
O STAFFA ORIZZ. ZINCATA N
| 15 77000190 A CALDO 4 §
- —= 40000689 DADO M8 GEOMET 8 A
B 88402 |40000691 VITE M8X25 GEOMET | 8
RONDELLA M8X24X3
40000692 GEOMET 8 .
| | 60010005 SCATOLA M
88401-88402 KIT STAFFE VERTICALI
ACCIAIO vedi tabella
Peso grezzo: | Peso finifor | Spessorer | Scala: [ Fogio Capacia(ll] Dimensionl Esferne (mm): Dimensioni Inferne (mm]- Ver:
— [6mm | 12 | A4 255 x 52 x 30
A (: QUOTA CONTROLLO QUALITA' - AD UZO]INTERNO ‘E’ @ EE?E%?EL%E%\E&%%EE:}Pgﬁgggg?\lggffzi PEE\\//\EIATA LA
UOTE 2<X<10 | *0.7mm
?ENZA 10<X<150 +0.5mm Disegnato M.V. 11/06/2018
INDICAZIONE[  150<X<400 | +7.0mm | comroiato|  mv. Toerzote @ A [@@ M
DI 400<X<1000 +3.0mm Approvato LC. 11/06/2018
TOLLERANZE 1000<X<2000 | +4.0 mm Revisione 0 11/06/2018

A



	88401-88402
	Vista del disegno12
	Vista del disegno14
	Vista del disegno15
	Vista del disegno16


